



**ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ**  
**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**  
Ηρώων Πολυτεχνείου 9, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, 157 80, Αθήνα,  
☎ 772 1348, FAX: 772 4181

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 9<sup>ης</sup>/2018 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΕΚΤΑΚΤΗΣ)  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ  
της 20ής Φεβρουαρίου 2018**

Σήμερα την 20ή Φεβρουαρίου 2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 2:00 π.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στην Αίθουσα Συνεδριάσεων, κατόπιν πρόσκλησης, με εντολή του Προέδρου και της Προϊσταμένης της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης, με Αρ. Πρωτ. 5008/20.02.2018 με θέματα Η.Δ.:

1. Εγκρίσεις συμβάσεων έργου
2. Έγκριση δαπανών ερευνητικών έργων
3. Διάφορα θέματα

**Παρόντες:**

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής** Καθ. Ι. Πασπαλιάρης, και οι **Εκπρόσωποι Σχολών:**

Α. Λοΐζος, Εκπρόσωπος Σχολής Πολιτικών Μηχανικών, Σ. Βουτσινάς Εκπρόσωπος Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών, Ν. Κοζύρης, Εκπρόσωπος της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, Κ. Χαριτίδης, Εκπρόσωπος Σχολής Χημικών Μηχανικών, Α. Γεωργόπουλος, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής και Εκπρόσωπος Σχολής Αγρονόμων & Τοπογράφων Μηχανικών, Μ. Ταξιάρχου Εκπρόσωπος της Σχολής Μηχανικών Μεταλλείων-Μεταλλουργών, Ι. Προυσαλίδης, Εκπρόσωπος της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών, Α. Συμβώνης, Εκπρόσωπος Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών & Φυσικών Επιστημών.

**Απόντες:**

**Οι Εκπρόσωποι Σχολών:**

Δ. Ησαΐας, Εκπρόσωπος Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών,

Χρέη Γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί η κ. Γ. Μερτζέλου, Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ

Στη συνεδρίαση προσκαλούνται, χωρίς δικαίωμα ψήφου:

Α. Παρίσταται η Προϊσταμένη της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης, κ. Μ. Θάνου

Β. Οι εκπρόσωποι των Συλλόγων:

**Παρόντες:**

**Απόντες:**

Λ. Τσάμπρας, Εκπρόσωπος Ε.Τ.Ε.Π.

Ε. Χίνης, Αναπληρωτής Εκπρόσωπος ΔΕΠ, Ν. Ανδρικόπουλος, Εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού, Α. Γεωργακόπουλος, Εκπρόσωπος Μεταπτυχιακών Σπουδαστών, Α. Δουκέλης, Εκπρόσωπος Ε.Ε.ΔΙ.Π.

Η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία και αρχίζει η συζήτηση των θεμάτων της Η.Δ.

### ΘΕΜΑ 3: ΔΙΑΦΟΡΑ ΘΕΜΑΤΑ

1. Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης Ειδικού Λογαριασμού αφού έλαβε υπόψη το με Αρ.Πρωτ. 4332/15.02.2018 αίτημα του Καθ. Δ. Καλιαμπάκου, Συντονιστή της Πράξης «Ανάπτυξη συστήματος παρακολούθησης και πρόληψης φυσικών καταστροφών για την προσαρμογή του Δήμου Μετσόβου στην κλιματική αλλαγή», με κωδικό MIS 5007959 και Κ.Α 68/2000, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ήπειρος», Άξονας προτεραιότητας 2, «Προστασία Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη», **εγκρίνει** το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων, που αφορά την επιλογή των :

- κ. Παναγιωτόπουλου Γεώργιου, για τη θέση διπλωματούχου Μηχανικού ή Γεωπόνου για την ανασκόπηση της διεθνούς βιβλιογραφίας, την καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης της περιοχής ενδιαφέροντος και τη δημιουργία σχετικών βάσεων δεδομένων και χαρτογραφικών υποβάθρων.
- κας Παπαδά Λευκοθέας, για τη θέση διπλωματούχου Μηχανικού για την υποστήριξη του επιστημονικού υπευθύνου στο συντονισμό του ερευνητικού έργου και την διατύπωση και αξιολόγηση προτάσεων και μέτρων προσαρμογής για το μετριασμό των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής
- κ. Γάκη Νικολάου, για τη θέση πτυχιούχου Φυσικού ή διπλωματούχου Μηχανικού για τη διαμόρφωση κλιματικών σεναρίων για την περιοχή ενδιαφέροντος και αναγωγή των αποτελεσμάτων σε μικρότερη χωρική κλίμακα (downscale).
- κ. Μαυρίκου Αναστάσιου, για τη θέση διπλωματούχου Γεωπόνου ή Δασολόγου για την καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης της περιοχής ενδιαφέροντος και την εκτίμηση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής στις δασικές πυρκαγιές.
- κ. Μισθού Λουκά-Μωυσή, για τη θέση πτυχιούχου Γεωγράφου για την εκτίμηση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής στη διάβρωση του εδάφους και τις δασικές πυρκαγιές και τη δημιουργία κατάλληλων μοντέλων

βασισμένων σε Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών και Τηλεπισκοπικά δεδομένα.

- κας Μαυρογιώργου Αθανασίας, για τη θέση διπλωματούχου ΑΕΙ πενταετούς φοίτησης, για την υποστήριξη και συντονισμό των ενεργειών διάχυσης αποτελεσμάτων καθώς και για την καταγραφή στοιχείων για την περιοχή ενδιαφέροντος και αξιοποίηση υφιστάμενων μελετών και βάσεων δεδομένων.

Οι ανωτέρω πληρούν τα προσόντα που περιγράφονται στην Πρόσκληση Ενδιαφέροντος με ΑΔΑ 753946ΨΖΣ4-ΣΝ5 (έγκριση ΕΔΕΙΑ 18.12.2017, Θέμα 9.8) και θα συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου ορισμένης χρονικής διάρκειας.

Οι υποψήφιοι διατηρούν το δικαίωμα (α) πρόσβασης στους ατομικούς φακέλους των προτάσεων και τα ατομικά φύλλα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.2690/1999 και (β) υποβολής ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων στη “Διαύγεια”.

---

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ**

**Ι. ΠΑΣΠΑΛΙΑΡΗΣ**

**Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ**

**Α. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Α. ΛΟΪΖΟΣ**

**Σ. ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ**

**Ν. ΚΟΖΥΡΗΣ**

**Κ. ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ**

**Μ. ΤΑΞΙΑΡΧΟΥ**

**Ι. ΠΡΟΥΣΑΛΙΔΗΣ**

**Α. ΣΥΜΒΩΝΗΣ**